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I Hwsto] & = ASL O}
(SHS - %)
T= 2 371 FZ 671 X2 971 22 12712
QEZEHNYANMBALED
#eE=d lH - f 1.77 2.89 1.15 -12.03
(USD)[FA]_2&
(H| 2 X]== CHH| g1t (-0.37) (0.26) (-0.95) (-0.18)
Z S (Class) & ¢l
C/A 137 2.10 -0.04 -13.43
(H| 2 X]== CHH| g1t (-0.77) (-0.53) (-2.14) (-1.58)
H| X[ 4=(# x| 0t 3) 2.14 2.63 2.10 -11.85
Z)H| I X|5=(#IX| Ok 3): S&P/KRX Exchange Index(T-1) X 90% + CD91 X 10%
_S_Q.A'III_ = Exra— E 71% ofulL|C A
T& [ =R E X2 2 o [=s i %2 54
QEZEHNYANMBALED
#eE=d lH S f -12.03 -8.30 34.16 -
(USD)[FA]_2&
(H| 2 X]== CHH| gah (-0.18) (2.72) (2.47) -
Z S (Class) & ¢l
C/A -13.43 -11.16 27.99 -
(H| 2 X]== CHH| g1t (-1.58) (-0.14) (-3.70) -
H| X[ =(# x| Ot 3) -11.85 -11.02 31.69 -
Z)H| K| 5=(HIX| OF3): S&P/KRX Exchange Index(T-1) X 90% + CD91 X 10%
» =ojsist (E+S]: MUSD)
=1 THAHAFE E HX}AL = o
72 °C _ LI Y =R R T
=4l o o2 |dEXR U e HE XA 7|Ef o=
7| 3 0 0 0 0 0 -1 2
= 3 0 0 0 0 0 0 0 3

AAFAHY BE SOl AL BEIN S JIZY(VIY) B HET HQOHD QU XpMO| LHHS 2 RME U SSEE HOIY 4 YSLCh £3t 1
at 7} o

(EH2l: MUSD, %)

St s oY E sy SExH ch|oizE 9 1t RpAtEY
T =4 X g | L&A | ZW | Ze HE XL 7|Et o=
AUD 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
(873.26) (241) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (241)
EUR 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27
(1386.58) (14.15) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (14.15)
GBP 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17
(1582.37) (8.76) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00)[ (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (8.76)
HKD 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18
(165.89) (9.47) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (9.47)
JPY 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
9.79) (1.89) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00)[ (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (1.89)
SGD 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
(970.05) (2.35) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (2.35)
usD 89 0 0 0 0 0 0 0 0 28 1 118
(1302.20) (46.13) (0.00)|  (0.00) (0.00)| (0.00)| (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (14.54) (0.29) (60.96)
A 164 0 0 0 0 0 0 0 0 28 1 193
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2 HEJ H{st FAXM LHoM2| H|E S LIEHALICE
(Tl - %)
=2 A45Y H&S =4 A45Y HI&S
1 Diversified Financial Services 92.85
2 Commercial Services & Supplies 2.64
3 7|Et 451
) FATZE0| AT FES, I FA2 st A0 ABEFIIE, o2l TAL GICS(EHMMYRERIIE) 24 27 WS
} E7I'E $—fo|% (El_l-_?_| %)
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HH| XHik Lol M 2| H| S S LiEHH L CE,
(TH2 : %)
=2 =79y HlS =% =7ty H&S
1 o= 57.40 6 k=S 241
2 =g 9.98 7 drtE=E 235
3 3 9.47 8 FHLtct 2.25
4 d= 8.76 9 U= 1.89
5 E(R== = 4.16 10 Cstel= 133
FAAZE STH|E 27HE EXHIE
o= 5740
Diversified Financial Services 32, 85 =g —gg??g
N —
Commercial Services & Suppliss §2.64 LE%—E :21,{“6
e 233
7|5 4.51 e E7E3
oiztzl= Wi 33
o 50 1ad n.00 20000 40,00 6000 BO.O0  100.00
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(TH %)
=% T= =59 HE =% T= =49 H=
1 CHIME USD Deposit(SHINHAN) 13.50 6 S | A INTERCONTINENTAL EXCHANGE INC 7.71
2 S =4 DEUTSCHE BOERSE AG 9.98 7 Sl 4 MARKETAXESS HOLDINGS INC 7.04
S Q=4 CME GROUP 9.51 8 Sl Q4 NASDAQ OMX GROUP/THE 6.47
HONG KONG EXCHANGES &
4 S =4 9.47 9 s 2| =4 CBOE HOLDINGS INC 5.97
hl= CLEARING LTD el
LONDON STOCK EXCHANGE
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5 2l GROUP PLC 10 afi el
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